

10. FESTIVAL TOLERANCIJE-JFF ZAGREB

10. FESTIVAL TOLERANCIJE, 14. travnja ČETVRTAK: FILMOVI, DISKUSIJE I GOSTI

Jučer, **13. travnja** program u kinu **Europa** počeo je u poslijepodnevnom satima, popraćen odličnim filmovima i zanimljivim gostima. Na projekciji filma **Posljednji židov u selu** kao gost se pridružio redatelj **Rufat Asadov**. Nakon razgovora s redateljem održane su projekcije filmova po rasporedu Festivala.

Posljednja na programu u kinu **Europa** održana je hrvatska premijera filma **Lazar**. Redatelj Svetozar Ristovski, izvršna producentica Kornelija Ristovska i hrvatski koproducent Igor A. Nola i ostali dio ekipe pridružili su se premijeri.

Program u kinu **Tuškanac** počeo je ujutro vrhunskim predavanjem rektora Sveučilišta u Firenci i profesora **Luigija Deija** pod nazivom **Primo Levi: kemija, književnost i sjećanje**, koje govori o talijanskom Židovu Primu Leviju kojem je kemija spasila život u Auschwitzu.

Filmski program počeo je u večernjim satima. Nakon dokumentarca **Drugi put doma** održana je diskusija **Usvajanje: Bitka za obitelj** gdje su kao gosti sudjelovali neuropsihijatrica **Dubravka Hercigonja Kocijan**, odvjetnik **Krešimir Planinić** koji gostuje kao predstavnik udruge *U ime obitelji*, novinar **Robert Zuber**, predsjednica Udruge za potporu posvajanju **Diana Topčić-Rosenberg** i predsjednica Centra za provedbu integracije Roma u RH i EU **Anka Dalipovski**. Nakon diskusije se nastavio filmski program.

Danas, **14. travnja** u kinu **Europa** program počinje Edukacijskim jutrom **Branka Lustiga**, dvostukog oskarovca i preživjelim Holokausta, pod nazivom **Svjedočanstvo preživjelog**.

Filmski program počinje u 16:30 dokumentarnim filmom **Utrka protiv izumiranja**. Nakon filma slijedi diskusija vezana za film na temu **Bogatstvo životinjskog svijeta: Kavez, omča, klopka**. Raspravljat će se o podizanju i integriranju globalne svijesti o

očuvanju okoliša, suprostavljanju vađenja fosilnih goriva i zabrane krivolova te sličnih pitanja vezanih uz temu. Gosti diskusije su **Danijel Kanski** iz WWF-a, urednik National Geographica književnik **Hrvoje Prčić**, ravnatelj Državnog zavoda za zaštitu prirode **Matija Franković** i novinar HRT-a **Mladen Iličković**.

Zatim slijede igrani filmovi **Idemo**, s početkom u 19 sati. Redatelj filma i počasni gost Festivala tolerancije **Michael Verhoeven** vješto predstavlja komentar o poslijeratnom njemačkom društvu u adaptaciji autobiografske novele Laure Walco. Film na suptilan način propituje kompleksan pojam njemačko – židovskog identiteta. Redatelj će nakon filma odgovarati na pitanja zainteresiranih.

U 21 sat održava se projekcija filma **Zemlja straha**, kojem prethodi Oscarom nagrađen kratki film **Mucavac**.

U kinu **Tuškanac** program počinje od 17 sati uz dva kratka filma **Magarac** i **Dobrodošli**, nakon kojih slijedi zanimljiv dokumentarac **Abeceda straha**. Zatim u 19:15 slijedi intrigantan dokumentarni film **Silovanje: oruđe ratovanja**.

Nakon toga u 20:30 pogledajte igrani film **Popravni razred** koji se bavi problematikom društvene neosviještenosti nastavničkog osoblja i nazadnih, "tradicionalnih" ideja mnogih obitelji, no još više zbog okrutnosti i nasilja među djecom u školi. Sukladno problematici filma održat će se diskusija pod nazivom **Generacija Z: Bez milosti, molim!**, a gosti diskusije su spisateljica i pjesnikinja **Ivana Simić Bodrožić**, književnik **Zoran Ferić** i pravobraniteljica za djecu **Ivana Milas Klarić**.

Pridružite nam se sutra na posljednjem danu jubilarnog 10. Festivala tolerancije – JFF Zagreb!

